UAZ HUNTER

Aptukyn: Crane 222.06303.1 3awura pynesbix Tar
222.06304.1 3awuTa KNN u PK

Kyson: Bce

foa BbINyCKa: 2010-

O6nem aAsurarena: Bce

Tun KNMN: Bce

COCTAB KPENEXA

Sony M10x90

Y BORAY MBX D icnisisonisstsannronnsnnnns 4 Wr. Wak6a 10
B N A o e e S 4 Wr.
B Tl e N T e e e e 4 Wr.
SRR Y ] L b L T P R e T 7 Wr.
e OAY M LU ssinesssnnssnaass N soua NSNS 2 UWr.
B IBONAY ML LD  scrins s anantshssdaivand s 1 Wr.
2 R RIE s iunisan it Tnans i s nBbaREs L aNaEs 4 Wr.
SRR R T, L P A e e 7 Wr.
D I B s AN s kAR A e AR AR R s 12 Wr.
10 ARG S A0 ittt sii i b s e a tas 21 Wr.
11. Wai6a npy™uHHAR 10..uee.eessenss SRy T
12. I24KA 2aKNaA~2 S MlebSIZO ....... 2 UWr.
b B e e A e A e BN L R 2 UWr.
14. kpouu.lrcun ..... T i L o 1 Wr.
L F I{ponmrcun ncpc,qnuu ................ 2 Wr
16. KpOHWTEHM SOAMUK..covvvirannnnns Ty Tl |
R LI o e s o e n e e e o e A 2 Wy

1. 3aKpenuTb YIWK HA WTATHLIE OTBEPCTUA PaMbl
asToMobuna 6ontamu M10x20 u ramkamu M10.

2. 3aKpenuTb KpoHwTeuH ontom M10x100 u raukow
K nonepeyHoun Sanke agtomMobuns.

3. 33KpenuTh 3aWUTy PYNEBbLIX TAr K YCTAHOBNSHHbLIM YIWAM
bonrtamu M8x20 # K YCTAHOBNEHHOMY KPOHWTEIHY S0NTOM
M10x30.

4. CHATHL WTAaTELIWK NnuinbHUK KNN.

S. YCTAHOBUTE rauku 3aknagusie M10x65/20 8 oTrsepcTus
nonepevyHou Sanky aeToMoOOUNA U BKPYTUTL B HUX BOANTLI
M10x30 Ha Heckonbko o60DOTOB.

3awura XMNN u PK

o

’4?“”‘!(';"1 324HUIH NCBLIN

Bont M10x20
Wauba 10

faika M10
Waiba npyxukkaa 10 g 33WuTa pynesux T80
Waub2 10 flavka M10O

Waiiba npyxunnas 10

BonT M10x100 IWauda 10

KposWwTeln nepeaxui neen i Wakba 10 X0
[atika M8
Waiida 8
i i Waiba 8

bont M10x30

ﬂnam
Waub2 10

bonT M8x60

/ e o N Waiba 8
\Kponwteﬁn Nepeasul Npasw

Bont M10x30
Wasbda 10

/ N Favka 3axnanxas M10x65/20

Boay M10x30 KpoMwTedn 22 KU NpaBsiit

wa"f’ar;g“ M10 Boar M10x30
WaiiSa 10 2kt 10

Lauba npyxuxHas 10

6. 3aKpenuTb NepeaHue KPOHWTEeUHbl K KPOHWTEeUHAM
KpenneHua ctabunuiatopa nonepeyHom YCTOAHUBOCTY
bontamu M8x60.

/. 3aKpenuThb 3aaHuUe KpoHWTelHbl bontamu M10x90 u
ravkamu M10 k pame asTomobuna,

8. Hagers 3aWnTy Ha ycranoenenusie Sontel M10x30 u
3aKPEeNnUTLh 3aliMTY K NepeaHuM U 32AHUM KPOHWTEeUHaAM
bontamu M10x30.

9. 33aTaHyTb BCe pe3blosbie coeauHenus (M10-50 Hum,

M8-30 HM, M6-10 HM). Ucnonb3oBsaHue NHEBMOUKCTPYMEHTA
3aNpDelliedo.



